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Omladina i tinedžeri Generacija obožavanja

Go

Tinedžeri i omladina, trebaju zdravu i jasnu poruku o Isusu Hristu,

tj. da je razumu i dožive. 

Upravo zato je u planu svake subote od 15:oo h  Susreti omladine i

tinedžera.

Mladi su puni motivacije i energije da obožavaju Boga.

(Bogosluženje se prevodi sa našeg jezika, na nemački jezik). 

 Svi su od srca pozvani i dobrodošli! 

 Napomena: Kod nas nema mesta nacionalizmu, rasizmu i političkoj

svađi! 

Biblijske poruke i životna svedočastva mladih momaka i devojaka

pogađaju direktno u crno, tako da kroz taj sjaj Svetlosti mlade

osobe dolaze do odluke da iziđu iz tame i prime Isusa Hrista u svoje

živote. 

Naša vizit karta: "Isus je Gospod". Kod nas se uvek radi o Isusu!

On je naš glavni predmet studia i sve je centrirano na

Njemu, kroz Njega i za Njega. Uz to su snažni otisci

jedinstva, ljubavi, iskrenosti, jednakosti, praštanja, blagoslova i

prave familijarne atmosvere. 

Kod nas na bogosluženjima mladi i stari doživljavaju

Isusova čudesna oslobođenja loših navika i sile greha, svake

zavisnosti, izlečenje duha i tela. 

Njihove loše životne navike su se potpuno promenule  u kvalitetan i

blagosloven život koji je ispunjen mirom, uspehom, radošću i

sigurnošću.

Više Go   „Generaciji obožavanja“  

Mi izgrađujemo - jednu Isusovu jednoglasnu i jedinstvenu

zajednicu za sve generacije, prvenstveno za našu dijasporu iz

Ex. YU u Badenu i regionu, i šire. Ali i za sve druge narode

koji iskreno traže istinu o Isusu Hristu.  
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Zato izuzetno podržavamo omladinu da bi i oni postali iz

čežnje Isusovi učenici.

Pored Bogosluženja, nakon integracije u zajednici oni izuzetno i

praktično pomažu malim grupama. 

Ako želiš i ti da nam se priključiš, ili želiš više da saznaš o nama,

dođi ili pozovi!

Sekretarijat: Lilo Mijatov- Meister  056 204 97 28 /076 634 59 77
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